
令和６年第２回（３月）市議会定例会 議案付託表

番 号 件 名

議案第３号
八女市議会政務活動費の交付に関する条例の一部を改正する条例の

制定について

議案第４号
八女市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部

を改正する条例の制定について

議案第５号
八女市乳幼児・こども医療費の支給に関する条例等の一部を改正す

る条例の制定について

議案第６号
八女市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に

関する条例の一部を改正する条例の制定について

議案第７号 八女市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について

議案第８号
八女市ふるさとわらべ館条例及び八女市わらべの里公園条例の一部

を改正する条例の制定について

議案第９号 八女市ほたると石橋の館条例の一部を改正する条例の制定について

議案第１０号
八女市秘境杣の里渓流公園条例の一部を改正する条例の制定につい

て

議案第１１号
八女市水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例等の一部を改

正する条例の制定について

議案第１２号 八女市公民館条例等の一部を改正する等の条例の制定について

議案第１３号 旧木下家住宅条例の制定について

議案第１４号 八女市人権・同和教育啓発センター条例の制定について

議案第１５号
八女市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の制定

について

議案第１６号 八女市保健センター条例を廃止する条例の制定について

議案第１７号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について

議案第１８号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について

議案第１９号 新市基本計画の変更について



議案第２０号 財産の減額貸付けについて

議案第２１号 市道路線の変更について

議案第２２号 市道路線の廃止について

議案第２３号 令和５年度八女市一般会計補正予算（第１１号）

議案第２４号 令和５年度八女市国民健康保険事業費特別会計補正予算（第４号）

議案第２５号 令和５年度八女市介護保険事業費特別会計補正予算（第４号）

議案第２６号 令和５年度八女市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

議案第２７号
令和５年度八女市矢部診療所特別会計補正予算

（第２号）

議案第２８号 令和５年度八女市水道事業会計補正予算（第２号）

議案第２９号 令和５年度八女市下水道事業会計補正予算（第２号）

議案第３０号 令和６年度八女市一般会計予算

議案第３１号 令和６年度八女市国民健康保険事業費特別会計予算

議案第３２号 令和６年度八女市介護保険事業費特別会計予算

議案第３３号 令和６年度八女市後期高齢者医療特別会計予算

議案第３４号 令和６年度八女市矢部診療所特別会計予算

議案第３５号 令和６年度八女市黒木町串毛財産区特別会計予算

議案第３６号 令和６年度八女市黒木町木屋財産区特別会計予算

議案第３７号 令和６年度八女市水道事業会計予算

議案第３８号 令和６年度八女市下水道事業会計予算



請願付託・陳情送付表

議案第 号 固定資産評価審査委員会委員の選任について

議案第 号 教育委員会委員の任命について

番 号 件 名

請願第１号 あらゆるハラスメントの防止を求める条例制定を求める請願


